11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2009 20:49:43

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.01.2009 18:38:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/70516/answer/70517




YBaxaeMmbii AHfpen! 2-5 MUHYT - 9TO HOpMaJibHas MPOOOIKUATEILHOCTD II0JIOBOTO aKTa. [11s
IIPOMJIEHUS 9TOT0 BpEMEHU MOXKeTe UCII0/Ib30BaTh ClelrasbHble IPe3ePBATUBLL C IIPOJIOHTUPYIOIIEN
cMa3Kou. Yoauwu!



